
Číslo: 2 Pv 536/22/2207-28 Trnava 19.01.2024

EEČ: 2-21-250-2024

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Trnava

Podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 158 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe že:

dňa 17. septembra 2022 v čase o 11:15 h viedol ako vodič osobné motorové vozidlo
Kia Ceed, evidenčného čísla XXXXX po ceste II/513 v smere od obce Trakovice na
Hlohovec, pričom v úseku cesty 3,5 km, nedodržal bezpečnú vzdialenosť za
vozidlom idúcim pred ním v tom istom smere a nevenoval sa plne vedeniu vozidla
a sledovaniu situácie v cestnej premávke, následkom čoho ľavou prednou časťou
svojho vozidla narazil do zadnej časti osobného motorového vozidla VW Polo,
evidenčného čísla XXXXX, odbočujúceho vľavo na vedľajšiu cestu Trnavskú ulicu,
následkom čoho toto po náraze odrazilo do protismernej časti vozovky, kde vošlo do
jazdnej dráhy oproti idúceho osobného motorového vozidla značky Mini Cooper,
evidenčného čísla XXXXX s ktorým sa zrazilo, a po náraze vozidlo Mini Cooper
odrazilo na hranicu križovatky s Trnavskou ulicou, kde narazilo do v tom čase
stojaceho nákladného motorového vozidla značky Volvo FH12, evidenčného čísla
XXXXX s pripojeným návesom značky Feldbinder, XXXXX, následkom čoho vodič
vozidla VW Polo XXXXX utrpel odreninu temena hlavy a pomliaždenie stehna
vpravo, ktoré si vyžiadali ošetrenie a ambulantné liečenie, ktorými bol na obvyklom
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spôsobe života obmedzený nutnosťou telesného šetrenia, obmedzením mobility,
obmedzením úkonov seba obsluhy, obmedzením dlhodobejšieho sedenia
a obmedzením vykonávania nevyhnutných životných a hygienických úkonov po dobu
7 dní, a následkom čoho spolujazdkyňa vozidla Mini Cooper XXXXX, utrpela
pomliaždenie hlavy v spánkovej oblasti vpravo, podvrtnutie krčnej chrbtice
a pomliaždenie hrudníka, ktoré si vyžiadali ošetrenie a ambulantné liečenie, ktorými
bola na obvyklom spôsobe života obmedzená nutnosťou telesného šetrenia,
obmedzením manuálnych činností, odkázanosťou na čiastočnú starostlivosť inej
osoby, obmedzením dlhodobejšieho sedenia, z dôvodu obmedzeného pohybu krčnej
chrbtice pre nutnosť nosenia fixácie krčnej chrbtice po dobu 22 dní, čím obvinený
svojím konaním porušil povinnosti ustanovené § 4 ods. 1, písm. c), § 17 ods. 1
zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke.

Podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku je určená skúšobná doba pre obvineného
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Poverený príslušník Okresného dopravného inšpektorátu, Okresného
riaditeľstva Policajného zboru v Trnave uznesením vydaným pod ČVS: ORP-334/1-
DI-TT-2022 z 21. decembra 2022 podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku začal
trestné stíhanie a následne uznesením z 21. marca 2023 vzniesol XXXXX obvinenie
podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku pre prečin ublíženia na zdraví podľa § 158
Trestného zákona, na tom skutkovom základe, že dňa 17.09.2022 v čase o 11:15 h
viedol ako vodič osobné motorové vozidlo značky Kia Ceed, XXXXX po ceste II/513
v smere od obce Trakovice na Hlohovec, pričom v úseku cesty 3,5 km, nedodržal
bezpečnú vzdialenosť za vozidlom idúcim pred ním v tom istom smere, následkom
čoho ľavou prednou časťou svojho vozidla narazil do zadnej časti osobného
motorového vozidla značky VW Polo, XXXXX, odbočujúceho vľavo na vedľajšiu
cestu III/1318, následkom čoho toto po náraze odrazilo do protismernej časti
vozovky, kde vošlo do jazdnej dráhy oproti idúceho osobného motorového vozidla
značky Mini Cooper, XXXXX, po náraze vozidlo Mini Cooper odrazilo na hranicu
križovatky s cestou III/1318, kde narazilo do v tom čase stojaceho nákladného
motorového vozidla značky Volvo FH12, XXXXX s pripojeným návesom značky
Feldbinder, XXXXX, pri dopravnej nehode došlo ku zraneniam vodiča vozidla VW
Polo, XXXXX XXXXX, ktorý utrpel ľahké zranenia a to odreninu temena hlavy a
pomliaždenie stehna vpravo s dobou liečenia 7 dní, taktiež prišlo pri dopravnej
nehode ku zraneniam spolujazdkyne z vozidla Mini Cooper, XXXXX XXXXX, ktorá
utrpela následkom dopravnej nehody ľahké zranenia a to pomliaždenie hlavy
v spánkovej oblasti vpravo, podvrtnutie krčnej chrbtice a pomliaždenie hrudníka s
dobou liečenia 3 týždne, obvinený svojím konaním porušil povinnosti ustanovené § 4
ods. 1, písm. c), § 17 ods. 1 zákona č. 8/2009 Z.z. o cestnej premávke.
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Dňa 20. októbra 2023 poverený príslušník Okresného dopravného
inšpektorátu, Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Trnave predložil
prokurátorovi spisový materiál s návrhom na podmienečné zastavenie trestného
stíhania.

Preskúmaním vyšetrovacieho spisu ČVS:ORP-334/1-DI-TT-2022 som zistil, že
obvinený sa k trestnej činnosti v plnom rozsahu priznal, svoje konanie oľutoval
a súhlasil s podmienečným zastavením trestného stíhania, a urobil vyhlásenie, že
spáchal skutok, ktorý sa mu kladie za vinu.

Obvinený XXXXX vo svojom výsluchu okrem iného uviedol, že niekedy
v septembri 2022 išiel na firemnom vozidle Kia Ceed, evidenčného čísla XXXXX
z Trakovíc do Hlohovca za svojím otcom, ktorý sa mu neozýval. Vozidlo viedol aj
napriek tomu, že sa necítil dobre, lebo mu začínala viróza. K dopravnej nehode sa
nevedel vyjadriť, lebo si nič nepamätá, lebo precitol až po náraze, keď boli okolo
neho ľudia. Obvinený tiež uviedol, že si je vedomý zavinenia dopravnej nehody, ktorú
nahlásil na PZP, a je mu to ľúto. Obvinený tiež vyhlásil, že spáchal skutok, pre ktorý
je obvinený.

Z výsluchu poškodenej XXXXX vyplýva, že dňa 17. septembra 2022 išli
s priateľom do Jabloňového, išli na jej aute Mini cooper, evidenčného čísla XXXXX.
Poškodená uviedla, že keď schádzali z mosta, videla periférne ako v protismere
vozidlo narazilo do iného vozidla, ktoré odrazilo do nich a ich odrazilo do stojaceho
kamióna. Po nehode cítila bolesti hlavy, krku a hrudníka. Následkom nehody utrpela
otras mozgu, ľahké vyvrtnutie krčnej chrbtice a narazený hrudník a musela tri týždne
nosiť na krku golier. Poškodená tiež uviedla, že jej bola vyplatená škoda za vozidlo.

Z výsluchu poškodeného XXXXX vyplýva, že 17. septembra 2022 asi o 11:05
hod. išiel na svojom vozidle VW Polo, evidenčného čísla XXXXX z diaľnice v smere
na Hlohovec, následne na križovatke chcel odbočiť vľavo, dal smerovku a dával
prednosť oproti idúcemu vozidlu. Asi po minúte státia prišiel zozadu náraz, následne
sa prebral v aute v ležiacej polohe a následkom nehody utrpel odreniny hlavy
a narazenie pravej dolnej končatiny a bolel ho bedrový kĺb. Poškodený tiež uviedol,
že na vozidle mu vznikla totálna škoda a poisťovňa mu poslala 1.450,- €.

XXXXX konateľka spoločnosti XXXXX uviedla, že sa nevie vyjadriť k priebehu
nehody. Poškodené bolo len vozidlo Volvo FH 12 evidenčného čísla XXXXX, na
ktorom vznikla totálna škoda, ktorú poisťovňa vyčíslila na cca 3.000,- €.

XXXXX splnomocnenkyňa spoločnosti XXXXX uviedla, že sa nevie vyjadriť
k priebehu nehody. Poškodené bolo vozidlo Kia Ceed, na ktorom vznikla škoda vo
výške 2.500,- €.

Z výsluchu XXXXX, splnomocnenej zástupkyne DÔVERA zdravotná
poisťovňa, a.s. vyplýva, že náklady za poskytnutie zdravotnej starostlivosti, ktoré
poisťovni vznikli v súvislosti so zraneniami ich poistenkyne XXXXX vo výške 223,98
€, ktoré jej boli spôsobené pri dopravnej nehode, žiadajú nahradiť.

Z výsluchu XXXXX, splnomocnenej zástupkyne Všeobecná zdravotná
poisťovňa, a.s. vyplýva, že náklady za poskytnutie zdravotnej starostlivosti, ktoré
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poisťovni vznikli v súvislosti so zraneniami ich poistenca XXXXX vo výške 140,37 €,
ktoré mu boli spôsobené pri dopravnej nehode, žiadajú nahradiť.

Z výsluchu XXXXX, splnomocnenej zástupkyne Sociálnej poisťovne, pobočka
Trnava vyplýva, že pri dopravnej nehode z 17. septembra 2022 utrpela XXXXX,
poistenec Sociálnej poisťovne ujmu na zdraví, následkom čoho bola uznaná
práceneschopnou od 19. septembra 2022 do 9. októbra 2022. Zo strany Sociálnej
poisťovne boli poškodenej vyplatené dávky vo výške 114,30 €, ktoré žiadajú
nahradiť.

Z výsluchu XXXXX, splnomocnenej zástupkyne Sociálnej poisťovne, pobočka
Bratislava vyplýva, že pri dopravnej nehode z 17. septembra 2022 utrpel XXXXX,
poistenec Sociálnej poisťovne ujmu na zdraví, následkom čoho bol uznaný
práceneschopným od 17. septembra 2022 do 31. októbra 2022. Zo strany Sociálnej
poisťovne boli poškodenému vyplatené dávky vo výške 1.106,40 €, ktoré žiadajú
nahradiť.

Zo záverov znaleckého posudku z odboru zdravotníctvo a farmácia, odvetvie
traumatológia č. 16/2023 XXXXX vyplýva, že XXXXX následkom dopravnej nehody
utrpela pomliaždenie hlavy v spánkovej oblasti vpravo, podvrtnutie krčnej chrbtice
a pomliaždenie hrudníka, ktoré si vyžiadali ošetrenie a ambulantné liečenie, ktorým
bola na obvyklom spôsobe života obmedzená nutnosťou telesného šetrenia,
obmedzením manuálnych činností, odkázanosťou na čiastočnú starostlivosť inej
osoby, obmedzením dlhodobejšieho sedenia, z dôvodu obmedzeného pohybu krčnej
chrbtice pre nutnosť nosenia fixácie krčnej chrbtice po dobu 22 dní. Zo záverov
znaleckého posudku tiež vyplýva, že XXXXX následkom dopravnej nehody utrpel
odreninu temena hlavy a pomliaždenie stehna vpravo, ktoré si vyžiadali ošetrenie
a ambulantné liečenie, ktorým bol na obvyklom spôsobe života obmedzený
nutnosťou telesného šetrenia, obmedzením mobility, obmedzením úkonov
sebaobsluhy, obmedzením dlhodobejšieho sedenia a obmedzením vykonávania
nevyhnutných životných a hygienických úkonov po dobu 7 dní.

Zo záverov znaleckého posudku z odboru zdravotníctvo a farmácia, odvetvie
neurológia XXXXX vyplýva, že obvinený XXXXX v čase spáchania trestného činu
počas vedenia motorového vozidla epileptický záchvat neprekonal. Znalkyňa tiež
uviedla, že sa mohlo jednať o prechodnú poruchu vedomia – mikrospánok.

Z potvrdenia Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Trnave, Okresného
dopravného inšpektorátu AB 627917 vyplýva, že vodičovi XXXXX bol 17. septembra
2022, bezprostredne po dopravnej nehode zadržaný vodičský preukaz E-1546204.

Zo záznamu dopravnej nehody, zápisnice o obhliadke miesta dopravnej
nehody, náčrtku miesta dopravnej nehody a fotodokumentácie vyplýva, že dňa 17.
septembra 2022 v čase o 11:15 hod. sa na ceste II/513 na jej 3,5 km stala dopravná
nehoda, tak ako je uvedené v skutkovej vete.

Vyšetrovací spis tiež obsahuje oznámenie škodovej udalosti poisteným
poisťovni KOOPERATIVA poisťovňa, a.s. o oznámení dopravnej nehody z 17.
septembra 2022.
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Podľa § 216 ods. 1 Trestného poriadku v konaní o prečine, na ktorý zákon
ustanovuje trest odňatia slobody, ktorého horná hranica neprevyšuje päť rokov, môže
prokurátor so súhlasom obvineného po vznesení obvinenia do podania obžaloby na
návrh policajta alebo aj bez návrhu podmienečne zastaviť trestné stíhanie, ak

a) vyhlási, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný, a nie sú odôvodnené
pochybnosti o tom, že jeho vyhlásenie bolo vykonané slobodne, vážne a
zrozumiteľne,

b) nahradil škodu, ak bola činom spôsobená, alebo s poškodeným o jej
náhrade uzavrel dohodu alebo urobil iné potrebné opatrenia na jej náhradu, a

c) vzhľadom na osobu obvineného, s prihliadnutím na jeho doterajší život a na
okolnosti prípadu možno takéto rozhodnutie považovať za dostačujúce.

V označenej veci pri prečine ublíženia na zdraví podľa § 158 Trestného
zákona horná hranica zákonom ustanovenej trestnej sadzby neprevyšuje päť rokov,
obvinený vyhlásil, že spáchal skutok, za ktorý je stíhaný a s podmienečným
zastavením trestného stíhania vyslovil súhlas.

Z výpisu ústrednej evidencie priestupkov Ministerstva vnútra Slovenskej
republiky vyplýva, že obvinený XXXXX nemá evidovaný žiadny priestupok.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že obvinený XXXXX nemá záznam v registri
trestov Generálnej prokuratúry Slovenskej republiky.

Z karty vodiča XXXXX vyplýva, že tento je držiteľom vodičského oprávnenia
na skupiny B a B1 od 16. mája 2013, a nemá evidovaný žiadny priestupok.

Vzhľadom k vyššie uvedeným skutočnostiam som toho názoru, že obvinený
XXXXX svoj čin ľutuje a spĺňa tak všetky podmienky pre podmienečné zastavenie
trestného stíhania.

Po zvážení osoby obvineného, jeho doterajšieho života, ako aj okolností, za
ktorých bol spáchaný skutok, pre ktorý je trestne stíhaný, bola v súlade s § 216 ods.
2 Trestného poriadku obvinenému XXXXX určená skúšobná doba v trvaní 12
mesiacov, ktorá začne plynúť odo dňa právoplatnosti tohto uznesenia.

Ak bude obvinený v priebehu skúšobnej doby viesť riadny život, rozhodne
orgán, ktorý trestné stíhanie v prvom stupni podmienečne zastavil, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je uvedené vo
výrokovej časti tohto rozhodnutia.
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Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Juraj Franta
prokurátor


